



CERTIFICATE

ENplus® ID-No.: PL 023

Control Union Certifications Germany GmbH

Bornitzstraße 73-75, 10365 Berlin, Germany

hereby confirms that

PPH DANKROS Sp. z o.o.

ul. Tartak 30 37-470 Zaklików Poland

meets all requirements according to ENplus® ST 1001 & ENplus® ST 1003:

wood pellet production ENplus® A1, 6 mm

The certificate holder is a producer and shall be entitled to produce EN*plus®* certified wood pellets. The company is certified by the certification body Control Union Certifications Germany GmbH as an independent third party.

This certificate authorizes the use of the EN*plus®* trademark in accordance with EN*plus®* ST 1001 and EN*plus®* ST 1003.

CERTIFICATE No: CU-849759-01 This certificate is valid from: 12.04.2023 valid till: 11.04.2026

Berlin, 24.02.2025

Place, Date



Stamp, Signature

Version / Date: 2 (accordance with ENplus® ST 1001 and ENplus® ST 1003) / 24.02.2025 The certificate is valid only in combination with the annex of the certificate and vice versa. ENplus®_Certificate_Producer_[ENplus ID]_[quality classes]_[year])_V06 2024-05-29